2 K3 . o lo.
a (4mE) T= _ o Qw) T -

A’ o P(%m)) M6 W&
5 M, ah- }
_ o (ame ) ._;}7‘» T (%)= ,
W T (44n)= f,%’,-\’f’
T ira)= L @
b.)d=2 | N=2 We

(0-1)! M)
D= Lyh & (vm= Lo,[('\"“"i) ba(n-4+M)-(0-44 M) =

= (0-1) Lo -1+ ()= My M 4 n]
T mumgne Lilonbaxth. o2 oogd (Alosseibus) ol u-(/kié‘li‘

ligimi=nb-0)~ 4, (4)



lﬁ[m-«m)! ~ (n-1)! m]:[(m-um.&.(m-m ) Lot 10)]

S (CRIEAT )= (0-0))+ H-lar) 1)) =
- [(I\M # M) (0% 1) o N ed -~ W) ba (-1 91

~ M la) + M]:[(w ra)balw-4 44 - 091 ln-a) = N baien)

——

) € M A, ek
QO%UL\%LQM syl o) = phh o -Mla ,4]: b Suthink
)
=[\n+u\ NOIXRE N&\LIU— HlH + H&?U-H'(nn}
~oan) b

e

(N+™M) Qm(w+u)
[(u BTAEALIE Ntv\(ﬁ)‘}
Audiul, \MQ % I ;,;._
& *{Hs%-l'—v

—

A
IU+H

0

o 17 )

= 5% -—LQ*IM=$_-E.,J.”_. 1T + U—./ +1dp

MTw * fw 4 MTw o 2
H/: "E/Wo "‘}_1\) = %w “1':” - :E/le ‘:19 +< A
Vo Taz N S =% L
Fw - 1M oo -_ww+k7 + WV w

l"%ﬂ“[(m%*im(”,) (‘qu J—\ P"‘"’ (w(‘aww .L)]



e
o RN E ‘.,,\’ K% *’{) Iw(‘mon "I) 'F )0”(%\\’ .t)]
9 M\%a‘ua mea(n‘wk( H e W LbN ,”( ?/“ >

et bllwk  edne tagdh,  boe boanluno md-l;m Lalonbe
w“.k Hwenwh Mm&a(:




A /h‘hé’z
<-E)- (,f £4)

_?(fa &)
p C=-1 CE> =7
A +a‘f"(5rf«) bt P

A&=E,~ 84 bevtreles ¢
| A‘PAE
C= = QA |AE - L

LT P A+ gPAE
AE PAE ~PAET
= =AE "Ai CP (/1“’(’,?“) C 'W,,
L‘T"’ \4 + C‘PAL)Q.
=-AE . -PAE (AU’?M‘)EZ }:
T ML (A + e PRe)2
-PAE _PAE PoE
- _as" 6? < AE c‘im . &
LT (A4 + g PAe)2 T 4+LGF°‘5 y o PO T
) AE 1 (c,hx: e v e );A&a' Y
ey e~ P L T ld\(‘f.\&ﬁ)fl_.

> gllapoki nudsns B2 0, Tt £, Tutly
%=?- ) <t>= . ((T)a?

8 A
dyprest -
- -pEL PO -pe  PEe ~pey TP
=35 Oppe e +e +e =Atg v€
7 —?D 'PEq —ple
<E>=? .f‘.'o'(t“')cw= 0’46 + ¢4 1 C 4'54 f‘ c ) =
N Z A+e Pe‘|+ &Pfa.



_ V. _ 1.2
Ciy)= -:l-l_l_"%;i), _"'5%‘ &l

-y -?e.. —PEr -~ P& ﬁ LR
-C -51(, ‘H’b +e )«((2 e +§€ ).- 'C-&y

(/I-l- -'P« -15(..1.

~p€ = . —Pplestts) pletre)
- ( c:'c’“- 2 C -54’, —Z..crfz.,c _}%}?‘i)
T ) ——

o —ﬂ&ﬂ‘.,) -‘p((e.-lu) ¢
Q’("[ 2 C +Cla€3C +E s C B ; 2

(J_J_?[l s 16—7’& 'P(‘fa)‘ &P —141',’ é‘J-b) 1

+Ca ree - tt - !
o[aentas P
~1pée | l‘?h s FPrleatl) o26P é&b +4]Aum

b ¢
-—"P(t',‘-ff‘,b) "}(E'L"'('\) - (&\"“'1)
~£. -6 ¢ +l-£4£¢c?

N
- (ez"‘lo\) - (faﬁsﬂ.)
(lfaf‘b 54 "e’LS (& 3"(24 -ft) C?

= CA
L‘r&(

)

R o .."pt‘ .
3 ._4 ["C: 1-84_. o .l.£1.‘£1,) C ......



STATFIED. 5
2— - +| R -
m é«;%l D;ne,bf:l\fgw udsppabdl  dllg  nenolstor
e s T
%M?TW&%&! q OF Adlb %&l/upolu' %mlszméud?’
° (‘D . :
o.“(rrd"' ’ ‘E,O,a M’W‘t\d\i&k

2 aduov: O O -2¢
56 1& —  Q(-2£)=1
5 6 : —» O (2e)=1
5 0 e w NL(oy=4
D6  e+-£=0 Iﬂt’e*e)_—'l'
G b -
® O . iﬂ-(—lahz.
® © ¢
® ® . {&(LL)?—L
o Mtaitaldld%{ val gezd u&q,éo&ﬂa P. 4L ~FTo
P (’:Fu o
P CJPL&
Ton 4
B= Ty~ 4
Py<Pe v et

PusTy v €F



—Ptn

: allure+ma= 222 L) c
h cdszgy eiin: A et . 4-6:138‘*' 4'5?8

.= A+ ™™
BLE ~ e
L audsur vvd'éﬂ‘.(a':.s A-e +,{-cm+ 4-6P0+
~P(-E£+E) ‘
+2.07 £a+l-eepu+l-e:u£=

.
= e P4 STy g +.Z.c("°'£+lc_m

b .= —2
=4+ ¢C L errc-; i?f-!- LeT + lcT6+-Pc=
Ao B s e¥ gt g T L

o ala?i&n Y,= wl ‘ Creta

o PR ® veirl o
Oudn  leoeardtil a20MHFscl ¢ ;:;KK%OM‘ W len
oveud 5z el elon .



N db "md-‘m sezembe van. B w:.ma{&w’ul-w,
bhetvel' " 0,6, 26 | ek mulhphctase 4,5, 5.
T (r)=*

{ES>= - 2 (o) K oan  veHik
‘BfF: ‘
(4 0

0
. WY .
2= (2, )D:'('ﬂ“(“'c + gy e +Shu>-cm)=
=(4 + 2™ 5. )"

- §lUorsein ]

== B %[ %(4 +% +‘5~5€PM):,=

= —N_ 4 , _‘A[ —PE _vpa.e}
RN B 41+d +R%-¢
- N -pE i
- = Y _pe *.[0"35'& -ADE C’/T, ]:
A+ % +B ¢
ae L\ G Car
- ol =»ec +40r:-6"”‘5)= N'eﬁ-.(ﬁ’bﬁ+ﬁ 4061?)
_ - E ......... —‘.
1436 n T SAFEES T2

ef,zL‘T\_— , et b wak P- bl M%f. abbor T= 1]

)



O Tt Aokt mindiehiad?
—ye
G- 1F0 lywt B A05500 s L4580 T

it (Ao 16M.s)y
Tz - = MM 0
T [ B8 (045 1.98-107% Wk SRl
@ Tw =@
1]
- M _ A05B-16 " By AL [0 5 _®240.8696K
Vo 1.98-10™° %k

@ Kolso dddoondhe gl 0.4 eV # Tion 2
Boelsd dlbtoonchnal Tiai= 20 V@ T, s ?
’qu}ovw&;m{’wemok Clglén * 4 HcV\

b 8.6-107 UK ™ wwy sl ?
== = flox KT
.. 0.4V
e o soute S ML 0% K
T, = >0V 438342053 K
8.6 1075 Yk
o AMOC eV 44628 10" K = Ll
NP 8.6-107° Yk “\G{X\QM Mwlnonmlluck

(MLOQ C‘EIUJ)



STATFIY ©. X . HF

‘ V4P )
@ ﬂ"oul-o‘l‘-a'kofm ’ -o-otpf pP C °>‘D—':a o<ow|L)
T h&. & << w\‘,1

Dizpmeiss ~ldwd: £y <
r P e c \!Thm"c} —met he £ w
HC o %(a) = OlSlD &uﬁ’]’d‘_“&: " Q

_—

de
wltaanelok Vistiws Lot bio
é >> anl 5 << Wol
2
cur ¢ o 5

] " —
£=C‘T‘L+ W\,.C'.'— W‘(?-—? eP:V(ffcmé )9- _ ch* =\r£ -\-cié @é

Neiey= V ’"% J’ ]
178
_ g kT £*+ 2&mce )
_(lo" V TW ( o~
>
- E_r & _ 4y " Y2
R We? .flo- V-€T (lhi )
> Al (= 4%
(e = ( dle)
|



L dinmwed:  ¢°T - A

°l)

AAAANAA ANV ne hV~™
o £<< WMt Llu%ahb
w T
. < 2 (me)™ 2
Q= _ﬁh__ Leme = A 2LEwm (Y %(!,%’M)
¢ W (fA=o)b=a)
d ......

( = d T = QT
jiea~ 22 ‘R(ﬁﬁ "f"') s
o £ 5 L ulhwlql«‘m‘szkhb

2

N> AT
ht Tco

(o) = d (87 ¢ ) = 28T . ¢
d& h v - hre*+

. ol
A Yipuse: ¢ D “(“’*‘5‘“")

o £ <A< Mc" L‘amﬂ.u.b

L '
-O-o°ﬁ"—(l'£hn)
= d E\Zem )" L U _
e da(h Lem ) r%c{{m o
Ry .



-ple-m)
CTJ de =
—pE
EE e det
=
N— >
n —of  _ T ()
b L
(B ) 1




B Foun hdmivtild?

T . w_ 9.2._/1_: (R | A
*?Amz% Jhe A0 G Ao_w;
3
Im® 2 %l
.= VAT Cg 2% (M)
\ﬁs ) 2 v \7?
o= 2 (7' bréd
VR L) SEALR ( ~dat.) J‘“‘a""“
\A h>c>
lls
peic (o )
el 2 . /s )
Moo= AOB4E "0 35 ) (w‘ 10 ;‘;) % 244 <10 =
A me ©
= A Y z.qq.]dkse 1.’442\40’“
.140%-(0 |
- LN 1 % -
U™ A-OBHE 10 s -o,~|o‘(m‘- 10 g'») = 0.40%6 10
-
L SIL-10
AVE | = A9649.% K
by

-~ b
= L 108610 - ABLNAFIO. 1 K
by,

New ‘M‘,m, \wﬁ v 0*:[‘6 Hoa  wv oL\av» W‘\N';MAL
woalhodwad Wooy  clhsomgz won; abhoy By valdsziwdtlen, hegy
Losesihus, 0> als 45 lewgst. (gl leheév  lonpdi)




